

阜宁县司法局

党员志愿者争当防疫先锋

□马卫国 吴为春

新一轮疫情防控工作开展以来,阜宁县司法局组织党员干部闻令而动、挺身而出,60余名党员志愿者人人争当防疫先锋,织密筑牢辖区疫情防控网。

勇于担当。在疫情防控“大考”中,该局党员干部豁得出、顶得上、冲在前,连续全天候奋战在防疫一线。3月27日,该局接县疫情防控指挥部《关于全域核酸检测的通知》,立即组织65名党员志愿者火速前往指定核酸检测采样点,定人、定点、定位、定岗引导群众正确佩戴口罩、保持“一米线”距离、有序检测……高效率地完成10200余人的采样任务。

精准发力。无论是在核酸检测演练现场,还是在各点位排查码,该局党员志愿者坚决做到不马虎、不敷衍、不懈怠,疫情防控任务在哪里,党员志愿者的岗位就在哪里,党旗就插在哪里。本轮防疫工作开展以来,该

局党员干部举党旗、戴党徽、亮身份、当先锋、做表率,用“铁脚板”守好安全门、“铁嘴巴”当好宣传员、“铁面孔”当好劝导员,全天候协助相关部门在相关卡口点按照人、物、环境同步设防,加强人口管理、健康监测、人员货物管理,确保防疫措施不断层、不断档。

做优答卷。该局全体党员干部始终坚持人民至上,推动防疫措施有效落实,阻断外部疫情传播途径,全力当好抗疫前线“守门员”,依法保障辖区群众身体健康,在打赢疫情防控阻击战中锤炼党性、砥砺初心,以实际行动筑牢全县人民群众的安全防线,奋力书写司法行政人满意的“疫”线先锋模范答卷。

“敲门”摸底行动启动后,该局党员志愿者们主动协助辖区相关部门3天内通过逐户上门、电话核对,准确高效地完成相关信息收集,为打赢疫情防控战提供了重要的数据信息保障。

滨海法院

审执配合组合拳 案结事了解民忧

盐城晚报讯 近日,滨海法院审理部门与执行部门密切配合,成功化解一起交通事故引发的两起案件。

2020年3月的一天,严某乘坐的电瓶车与于某驾驶的机动车发生碰撞,致严某受伤。后来,严某将于某诉至滨海法院,要求赔偿相关医疗费。经调解,于某需赔偿严某13.2万元医疗费,但于某未能按时履行已生效的调解书,严某遂向法院申请强制执行。执行过程中,执行干警曾多次上门查找于某均无果,后因于某名下无可执行财产遂裁定本次执行程序。

今年3月,严某二次治疗完毕,再次起诉要求于某赔偿各项损失41万余元。该案审理法官经关联案件检索,发现于某在该院尚有未结执行案件,随即与执行法官联系协



同办案。后在接到于某居住地线索后,审执法官共同上门送达开庭传票并拘传了于某。经审执法官共同释法明理,于某表示愿意将两起案件合并处理,最终两案以于某一次性向严某赔偿31万元而实质化解。

张秉廉 汤森

大丰检察院

召开反洗钱工作联席会议

盐城晚报讯 近日,大丰检察院与中国人民银行大丰支行召开联席会议。

座谈会上,双方负责相关业务的同志交流了该区近年来反洗钱工作现状,分析了当前打击洗钱犯罪工作面临的困难和问题,对洗钱犯罪案件线索发现难、立案率低,与上下游犯罪交织、案情复杂等问题进行了深入探讨。双方商议,建立检银洗钱案

件信息互通共享机制,形成打击洗钱犯罪工作合力;建立联席研判机制,合作深挖洗钱犯罪线索;协同在全区开展惩治洗钱犯罪业务培训。

今后,该院将进一步与银行方面加强工作衔接和配合,共同形成打击合力,加大打击洗钱犯罪工作力度,确保全区经济金融秩序稳定,化解金融风险。

丁涛


盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签订合同选仲裁
解决纠纷靠仲裁
规范合同降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址:<http://www.yccw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

盐都检察院

开展保外就医专题调研

盐城晚报讯 近日,盐都检察院赴该区司法局开展保外就医专题调研工作,对辖区去年至今的保外就医监管工作进行调研和检察监督。

此次专题调研,检察干警通过调阅保外就医罪犯档案、病例、疾病治疗诊断等材料,详细了解罪犯“保外就医”期间病情和就医情况,并以点调形式进行核实,对“保外就医”条件的真实性、初保病情与复查病情的一致性进行审查,对保外就医是否符合法定程序、病情鉴定是否符合法定标准、病情复查结果是否按期提

交等情况进行重点审查。对调研中发现的保外就医罪犯监管执行过程中存在的问题提出监督意见,并就保外就医罪犯再犯罪后如何处理等问题向法院制发《提示函》,保障保外就医罪犯权益。

保外就医工作的有效开展充分体现了我国的立法精神,是对罪犯基本人权的尊重和保护。今后,该院将以最高检“质量建设年”为契机,积极跟进保外就医罪犯社区矫正活动,全力推进专项检察监督,确保保外就医执行监督常态化、规范化开展。

杜晶 王红霞

射阳检察院

构建判决书四级审查机制

盐城晚报讯 为进一步贯彻落实省、市检察工作会议精神和上级检察机关对审判监督工作提出的新要求,近日,射阳检察院构建实施“四级裁判文书审查机制”工作制度,推动提升抗诉工作质效。

根据该工作机制,收到判决书当日,由承办人初审并制作“四书”比对情况表,

针对罪名认定、犯罪数额、事实认定等内容进行比对审查,并提交判决审查专岗人员。审查专岗人员进行二次审查后,提交部门负责人审查、分管领导终查,不断加强对裁判文书中事实认定、法条适用、格式条款等抗诉点的排查,助推审判监督工作提升质效。

宋楠楠

网格动态



连日来,大丰区白驹镇108名网格员们深入社区、村组一线,上门查验“两码”、入户分发口罩、驻点测温排查,宣传疫情防控政策要求、发送疫情防控通告、摸排核查返乡居民身份信息、保障服务管控人员生活……为辖区群众打牢了疫情防控的“铜墙铁壁”。

江春飞 周继坤 摄




邮箱:yczfbjb@163.com 联系电话:88191802

